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憧れだけじゃない。憧れだけじゃない。

断固たる覚悟でこの道を選んだ。断固たる覚悟でこの道を選んだ。

だからこそ、私の仕事は警察官。胸を張って言える。だからこそ、私の仕事は警察官。胸を張って言える。
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犯罪に立ち向かう犯罪に立ち向かう

成長成長
凶悪犯認知件凶悪犯認知件数数638638件件

（令和4年確定値）

刑法犯認知件数刑法犯認知件数
68,80768,807件件

（令和4年確定値）

育児休業育児休業
取得率取得率

女性女性99.599.5%%

男性男性36.936.9%%
（令和4年度中）

白バ白バイイ約約100100台台

警察官を目指す警察官を目指す
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大阪府大阪府警警察察
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警察警察署署6666署署

交交番番591591ヶ所ヶ所

揺
る
が
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が
な
い

信信
念念

働き甲斐働き甲斐

府
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の
生
活
を
守
る

府
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の
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を
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困っている人を助ける困っている人を助ける

やりがいがあるやりがいがある

将
来
性

将
来
性

交通事故件数交通事故件数
25,95125,951件件（令和5年確定値）

パトカパトカーー約約500500台台

ヘリコプタヘリコプターー 66機機

船船舶舶約約1010隻隻

有給休暇有給休暇
取得日数取得日数
平平
均均12.912.9日日

（令和4年中）

110110番受理件数番受理件数
1,183,541,183,5400件件

（令和5年中）

駐在所駐在所
4646ヶ所ヶ所

青青ババイイ約約3030台台

警
察
犬

警
察
犬
1155
頭頭

職場職場、、
大阪府大阪府警警察察

警察官を目指すうえで、どこで働くかは関係ないなんて思っていませんか？

880万人以上が暮らす大都市・大阪で警察官になるということは、それだけ自分

を成長させてくれる環境が整っているということです。

日夜起こる事件や事故、我 を々頼りにしてくれる大阪府民の皆さん、そして「府民

の生命・身体・財産・安全を守る」という共通の使命を持った仲間たち…。

全国47の都道府県にある警察のなかでも、「大阪府警察で働きたい」と思って

もらえるような環境を用意して、皆さんと一緒に働ける日を心待ちにしています。
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活躍の舞台、大阪活躍の舞台、大阪

大丈夫。君たちの未来は大丈夫。君たちの未来は
僕が守る。僕が守る。

災害が起きないように災害が起きないように
いつもそう願ってる。いつもそう願ってる。
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々
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に
。
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事件や事故、大阪府民の平穏な日 を々脅かす様々な事柄に
立ち向かうのが、我々の使命。約2万3000人の職員たちが集う
大阪府警察には、様 な々活躍の場が用意されています。

一番のやりがい？一番のやりがい？
平穏な大阪を守ることです。平穏な大阪を守ることです。

大阪府民と大阪府警察の大阪府民と大阪府警察の
音の架け橋になりたい。音の架け橋になりたい。

警察犬たちも警察犬たちも
大切な仲間です。大切な仲間です。

有
事
を
起
こ
さ
な
い
こ
と
が

有
事
を
起
こ
さ
な
い
こ
と
が

第
一の
使
命
。

第
一の
使
命
。

大阪府警察広報課の
インスタグラムはこちら

©大阪府警察

フーくん ケイちゃん
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多彩な職務多彩な職務

地域の安全を守る地域の安全を守る
交番や駐在所、110番通報を受ける通信指令室に勤務し

たり、要請に応じてパトカーや青バイ、船舶、ヘリコプターな

どで出動したり。陸・海・空一丸となり、安心安全なまちづくり

に努めます。

地域警察地域警察

主な業務主な業務
パトロール、巡回連絡、職務質問に
よる犯罪予防・検挙等
事件・事故等の初動活動
110番通報の受理・対応
防犯・交通安全指導
落とし物・拾い物等の届出受理
地理案内

●

●

●

●

●

●

相談等の受理
鉄道施設での犯罪予防・
検挙
ヘリコプター・船舶による
パトロール・事件等の対応

　など

●

●

●

大阪府公安委員会

大阪府警察

大阪府警察の組織図大阪府警察の組織図

犯罪対策戦略本部
捜査支援・犯罪分析等から事件解決・抑止につなげる

万博対策本部
安全・安心な万博の開催を目指す

組織犯罪対策本部
暴力団等の犯罪組織壊滅のために闘う

方面本部
警察署を指導する
第一方面本部／第二方面本部／第三方面本部／第四方面本部
第五方面本部

警察学校
警察官に必要な知識、体力と精神力を育む

警備部
培った心・技・体を駆使し、治安を維持する
警備総務課／警備第一課／警備第二課／公安第一課／公安第二課
公安第三課／外事課／第一機動隊／第二機動隊／第三機動隊／航空隊

交通部
事故から府民の命を守り、快適な交通社会を実現する
交通総務課／交通規制課／駐車管理課／交通指導課
交通捜査課／運転免許課／門真運転免許試験場
光明池運転免許試験場／交通機動隊／高速道路交通警察隊

刑事部
地道な捜査と確かな組織力で様々な悪と対峙する
刑事総務課／捜査第一課／捜査第二課／捜査第三課／捜査第四課
薬物対策課／国際捜査課／特殊詐欺捜査課／捜査共助課／鑑識課
検視調査課／科学捜査研究所／機動捜査隊／刑事特別捜査隊

地域部
府民とのつながりを大切に、地域の安全を最前線で守る
地域総務課／通信指令室／第一方面機動警ら隊
第二方面機動警ら隊／第三方面機動警ら隊／鉄道警察隊

生活安全部
安全・安心な日々を過ごせる、犯罪ゼロの街を目指す
生活安全総務課／府民安全対策課／サイバー犯罪捜査課
保安課／生活経済課／生活環境課／少年課／生活安全特別捜査隊

警務部
組織の円滑な運営をサポート
警務課／給与課／教養課／厚生課／監察室／健康管理センター
<高度情報推進局>高度情報推進課／サイバーセキュリティ対策課

総務部
大阪府警察の活動基盤を支える
総務課／広報課／会計課／施設課／装備課
留置管理課／府民応接センター

警察署
（大阪府下には、６６署の警察署があります。）

総務課／留置管理課／会計課／生活安全課／地域課（交番／駐在所等）
刑事課／交通課／警備課／直轄警察隊

Variety of Work

インタビュー動画はこちら！
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様 な々事件や事故から国際都市・大阪を守るために、大阪府警察には、豊富な職務が用意されています。

大阪で輝けるステージを用意大阪で輝けるステージを用意

●

●

●

●

●

●

●

主な業務主な業務
殺人・強盗・放火・誘拐・性犯罪等の凶悪犯罪捜査
詐欺・横領等の知能犯罪捜査
空き巣・自動車盗等の窃盗犯罪捜査
暴力団犯罪や国際犯罪等の組織犯罪捜査
麻薬・覚醒剤等の薬物犯罪捜査
事件現場等での犯罪鑑識活動
現場資料等を鑑定・検査する科学捜査　など

主な業務主な業務
●

●

●

●

●

●

交通安全教育・広報
交通事故分析
交通規制、交通管制
信号・標識の設置管理
交通指導取締り
交通事故事件捜査

●

●

暴走族の取締り
運転免許試験や免許証の
交付・更新　など

事件を解決へと導く事件を解決へと導く
事件の解決を目指して捜査を行います。殺人や強盗、性

犯罪、詐欺や横領、窃盗、違法薬物、暴力団犯罪や国際

犯罪なども追及。鑑識課や科学捜査研究所との連携も欠

かせません。

街の交通安全を支える街の交通安全を支える
指導取締りや事故事件の捜査、交通安全教育、信号・標

識の設置管理、免許の交付・更新など。府民の安全意識

を向上させて悲惨な事故を根絶すべく、様 な々活動に励

み、安心して暮らせる交通社会を実現します。

刑事警察刑事警察 交通警察交通警察

インタビュー動画はこちら！インタビュー動画はこちら！
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Variety of Work

日夜、有事に備える日夜、有事に備える
警備警察では、公共の安全と秩序を維持するため、公安・

外事事件の取締り、情報収集活動、大規模災害や重大

事案への対処等を行い、国民の命と国の安全を守ります。

犯罪を未然に防止する犯罪を未然に防止する
サイバー犯罪、違法風俗事案、悪質商法、環境犯罪の捜

査から、ストーカーやDV、児童虐待に対応します。また、少

年の健全育成や地域の方 と々協働して防犯活動を推進

し、安全なまちづくりを進めています。

生活安全警察生活安全警察 警備警察警備警察

主な業務主な業務
テロ等重大事案の未然防止・取締り
対日有害活動の取締り
皇室や要人の警衛・警護
自然災害や大規模事故発生時における救出・救助活動
祭礼・イベント等における雑踏警備
重要施設等の警戒警備　など

●

●

●

●

●

●

主な業務主な業務
犯罪の起きにくいまちづくり
子供・女性の犯罪被害防止対策
少年事件の捜査、非行防止
風俗営業・銃砲・古物営業等の許可等事務
経済、環境、風俗関係事件の捜査
サイバー犯罪の捜査と対策　など

●

●

●

●

●

●

インタビュー動画はこちら！インタビュー動画はこちら！
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警察活動の一翼を担う警察活動の一翼を担う
警察官以外のスペシャリスト集団。組織運営に関する業務

のほか、特有の専門知識や経験を生かして活躍する職員

も存在します。
※警察行政職員の採用試験は、大阪府人事委員会が実施しています。詳しくは、大阪府職員採用案内

ホームページをご覧ください。 https://www.pref.osaka.lg.jp/jinji-i/saiyo/

組織をサポートする組織をサポートする
総務警察は、組織基盤の整備・強化を行うほか、府民の

相談対応や犯罪被害者等への支援活動に従事。警務

警察は、円滑な組織運営に貢献します。

総務警察・警務警察総務警察・警務警察 警察行政職・技術職警察行政職・技術職

主な業務主な業務主な業務主な業務

総務総務
公文書の審査・管理
広報活動
警察予算の編成・経理・監査
警察施設整備・装備品管理
留置管理
犯罪被害者等支援　など

●

●

●

●

●

●

遺失・拾得物業務
予算の執行・管理
採用・人事・給与・勤務管理
運転免許に関する業務　など

●

●

●

●

警察行政職警察行政職
警察システムの設計・開発・運用
IT化推進に関する企画・調査
など

●

●

技術職（情報処理職）技術職（情報処理職）警務警務
組織運営の総合的調整
採用・人事・給与・勤務管理
教養・研修
福利厚生
情報管理システムの開発・運用
など

●

●

●

●

●

多彩な職務多彩な職務

インタビュー動画はこちら！インタビュー動画はこちら！
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昇任制度
実力と実績を公正に評価する昇任制度を導入。学歴・
性別・年齢に関係なく、やる気と実力次第でキャリアアッ
プが可能です。

キャリアアップを支援
昇任時には、各階級に応じた研修を実施している
ので、キャリアに応じた知識やスキルを身につける
ことができます。サイバー捜査や鑑識、白バイなど
の専門職は充実した専門研修もあり安心です。

スキルアップを支援
警察には多様な職種が用意されているので、個
人の能力や担当職務に紐づく研修が充実して
いるのも魅力。自分にマッチするプログラムを受
講して、知識や技能の向上が図れます。

語学力を強化
大阪は、訪日外国人のメッカです。そのため希
望者には、外国人からの相談や被害届の受理、
また外国人犯罪の捜査にも対応できるように、
様 な々言語の語学研修を用意しています。

大学卒

短大卒

高校卒

受験資格

階級など
巡査
係員

23歳 26歳 29歳 34歳

21歳 25歳 29歳 34歳

19歳 24歳 29歳 34歳

巡査長
係員

巡査部長
主任

警部補
係長

警部
本部の課長補佐
警察署の課長等

警視
本部の課長等

警察署の署長等

警視正
本部の課長等
警察署の署長

警視長
本部の部長

〈大学卒〉 3年以上
〈短大卒〉 4年以上

〈高校卒等〉 5年以上

〈大学卒〉 2年以上
〈短大卒〉 3年以上

〈高校卒等〉 4年以上
4年以上 7年以上 選　考

警部までの最短昇進年齢

専務員任用制度
警察学校卒業後、一定の実務経験を積むと、刑事警察、交通警察な
どの専門的な部門に進むための選考を受けることが可能に。希望と
適性に応じて、各部門に進むチャンスがあります。

やる気と実力を携えて
夢見た階級にチャレンジ！

自己を磨くための
充実した研修制度を用意！

長く働ける職場環境
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Work Environment

アメリカンフットボール

ホテルプリムローズ大阪

ウエイトリフティング

テニス

警察信用組合ATM

給与
採用時（初任給）の給与月額とは、給料月額に地域手当を含めた額
をいい、採用1年後（交番勤務）の平均給与支給月額とは、給料月
額に地域手当、特殊勤務手当、時間外勤務手当、休日勤務手当、夜
間勤務手当を含めた平均支給総額をいいます。
また、給料月額は学歴や経歴等に応じて加算されることがあります。

このほか、期末・勤勉手当、扶養手当、住居手当、通勤手当等がそれ
ぞれの条件に応じて支給されます。

給与については、大阪府人事委員会の勧告等に基づいて、改定が
行われることがあります。 ※令和5年４月１日現在。

短大卒

高校卒

大学卒

採用時（初任給）の
給与月額

採用1年後（交番勤務）の
平均給与支給月額

256,804円 324,790円

222,929円 294,157円

238,469円 313,051円

警察官はカラダが資本！
健やかで手厚い福利厚生制度

もはや民間以上!?
業務や階級に見合った支給額

福利厚生
「警察官自身が健康で、健全な生活を送らなければ、府民の安全・安心な生活を守れない」とい
う想いのもと、福利厚生および諸制度の整備・拡充を進めています。健康で文化的な生活をサ
ポートし、警察官個人の充実した生活、そして幸せな生活の実現を目指しています。

生活設計

金融機関

その他

クラブ活動

宿泊施設 ●ホテルプリムローズ大阪
※警察本部に隣接し、組合員価格で利用できます。

●住宅購入資金等貸付　●財形年金等　●各種保険
※計画的に資産形成が図れる財形年金や住宅取得を支援する購入資金貸付など、様 な々制度があります。

●大阪府警察信用組合
※相互扶助の職域金融機関として、組合員のニーズを的確に把握し、質の高い金融サービスを提供します。

●体育クラブ
ウエイトリフティング／サッカー／空手道／テニス／卓球／日本拳法／少林寺拳法／
ウエイトトレーニング／磯釣り／アメリカンフットボール／バドミントン／バスケットボール／
レスリング／ブラジリアン柔術

●文化クラブ
茶道／コーラス

●診療所（警察本部内）　●全国のスポーツ・宿泊施設等が利用可能な会員契約

警察官を仕事として検討する際、やはり気になるのが「将来性」や「職場環境」。
でも、心配は無用！ 大阪府警察では様 な々制度を整え、多様なライフプランを叶えます。

充実のサポート体制で多様なライフプランを実現！
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Work in 
      Osaka

全国各地から集う
働きたい街・大阪（令和4年度

合格実績 ）

遠方出身者も安心
府内に単身寮・世帯用宿舎を完備

約38％の大阪府を中心に、近畿エリア出身が多数を占めて
いるものの、約32%が他エリアから「大阪府警察で働きた
い」という気持ちをもって、応募しています。北は北海道、南
は沖縄まで。日本全国から多くの入庁希望者が集っている
のも、国際都市であり、人情の街・大阪の魅力と言えます。

待機宿舎は、大規模な災害などの発生に備え、必要な
警察職員を確保するための職員宿舎です。新たに採
用された警察官については、警察学校初任科の課程
を修了した際に、待機宿舎へ入居することができます。

※令和6年2月1日現在。

11ヶ所単身寮

5ヶ所世帯用宿舎

北海道
0.3%

東 北
0.5%

関 東
4.9%

中 部
7.1%

近 畿
67.6%

四 国
3.9%

九 州
9.5%

中 国
6.2%

地元志向はもちろん、U・I・Jターンなどにも人気の勤務地・大阪。
ゆえに、大阪府警察は全国各地から集った多くの職員で構成されています。
単身寮なども完備しているので、「大阪で働きたい」という方にはうってつけです。

大阪に集う理由
“働きたい街”としての魅力が充実

世帯用宿舎単身寮単身寮
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令和2年拝命 令和元年拝命

令和2年拝命 平成31年拝命

大阪府出身 大阪府出身
なぜ大阪府警察を選んだのですか？
柔道で培った気力・体力・精神力を活かし、地元・大阪の街の
治安を守りたいと思ったのが一番の理由。犯罪や地域に特化
した専門部署が存在することにも魅力を感じました。

Q
A

なぜ大阪府警察を選んだのですか？
生まれ育った大阪の街の治安を守りたいという思いから入庁。
全国有数の警察組織である大阪府警察には、様 な々部署があ
ることから、選択肢の幅広さも決め手の一つになりました。

Q
A

大阪で働く魅力を教えてください。
充実した研修制度でなりたい自分が見つけられ、公正な評価
制度も魅力。福利厚生も手厚く、安心して仕事に専念できます。
こうした環境整備は、西日本最大の警察組織ならではです。

Q
A

大阪で働く魅力を教えてください。
世界中から人が集う国際都市の大阪は、新たな知識を得たり
異文化に触れたりできる刺激的な環境。様 な々人とのふれあい
が、仕事上でも自身の知見を広める原動力になっています。

Q
A

岡山県出身 奈良県出身
なぜ大阪府警察を選んだのですか？
のどかな環境で育ったこともあり、就職先は大都市を希望。学生
時代の課外授業で訪れた大阪府警察本部で、先輩方のお話
を通じて大阪で働くやりがいを知ったことも後押しになりました。

Q
A

なぜ大阪府警察を選んだのですか？
大阪府は他府県に比べ、犯罪件数が多く、凶悪犯も多い地
域。そんな犯罪者を確保して犯罪を未然に防ぎ、地域の安全
に貢献することで、自分自身も高められると考えたからです。

Q
A

大阪で働く魅力を教えてください。
大阪は2025年に万博を控え、IRの誘致も進むなど、伸びしろ
のある大きな街。その分、事案は多様化・複雑化する傾向にあ
りますが、自分の力を伸ばしてくれる環境だと思っています。

Q
A

大阪で働く魅力を教えてください。
大きな繁華街が点在する大阪では犯罪事例が多岐にわたる
ため、大阪府警察ならではの経験が蓄積できます。様 な々事案
にチームで取り組むため、職員同士の絆が強いのも魅力です。

Q
A
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K巡査　うん。僕は手話部でした。

Y巡査　入校前は厳しい訓練や寮生活

が不安だったけど、こういう時間もあった

ので、僕はあっという間に慣れました。

厳しい訓練を乗り越える
カギは、仲間との絆！※図2参照

Y巡査　入校式の前って、1週間ぐらい施

設や授業風景の見学と入校式の練習を

したよね？

K巡査　指が曲がっていないか、姿勢は

正しいかなど細かく確認されたこの練習

で、「警察学校にきたんだ」っていう実感

が湧いて気持ちが切り替わりました。

M巡査　気持ちを切り替えるという意味

では良い1週間だったよね。でも一番の思

い出は、三大訓練の「災害警備訓練」か

な。しんどかったけど担当していただいた

機動隊の方が一緒に走ってくださったりし

て、楽しく乗り越えられました。

警察学校の1日はずっと
厳しいわけじゃない？※図1参照

K巡査　最初にスケジュールを見たとき

は「意外と消灯は遅いんだな」と思いまし

た。消灯までは、試験前は勉強したり、余

裕のある時は同期と売店で買ったお菓子

を食べたりと自由に過ごしました。

Y巡査　朝は早いけど、相部屋で起こし合

うから基本的に寝坊もしないしね。

M巡査　特別活動はちょっとしんどかった

よね。教官によってやることが違ったから、

楽しそうなことをしている学級をみると羨ま

しかったな。

U巡査　でも、週に1回は外部講師を招

いた文化クラブに代わったよね？

M巡査　うん、私は絵画クラブでした！

U巡査　私は滑舌を良くしたいと思って、

広報アナウンス部に入っていました。他に

も茶道、韓国語、華道、尺八とかいろいろ

ありましたよね？

U巡査　っていうか、三大訓練のあとって

すごい体重減りませんでした？

皆さん　あー！ 減った!!

Ｍ巡査　たしかに鬼のダイエットでした

（笑）。でも、学級で初めて誰1人欠けず

に乗り越えた大きい訓練なので、良い思

い出になっています。

Ｕ巡査　私は徒歩訓練が思い出に残って

るかな。三大訓練では個人的に一番しん

どくて1人じゃ絶対に無理だけど、走って

いるときもみんなで励まし合ったり、声を掛

けあったりして、みんながいたから乗り越

えられました。今でも警察学校独特の「ひ

だりひだりひだりみぎとおれ」という掛け声

を聞くと力が湧きますね。

Ｙ巡査　仲間の存在はたしかに大きかっ

たね。三大訓練以外にも、泊まり込みのレ

クリエーションなどもあったので、同期とは

すぐに仲良くなれたと思います。

K巡査　最後には行事として卒業旅行も

ありました。これらは普段の厳しい訓練と

（図1） 1日の流れ
起床／点呼／駆け足

清掃／朝食／洗面 等

朝礼 等

授業

昼食／休憩

授業

特別活動

夕食・入浴／自由時間（自主活動）

寮内清掃／ミーティング

点呼

消灯／就寝

6:30

7:00

9:00

9:20

12:10

13:10

16:10

17:30

21:15

21:45 

23:00

警察官としてのこれからを支える場所、それが警察学校。厳

しい訓練や規律ある生活を仲間とともに過ごすことでかけ

がえのない時間を送ることができます。

・辞令交付
・入校式
・チームビルディング
 （チーム力向上研修）

・最終点呼
・卒業式

・災害警備訓練
・拳銃貸与式
・柔剣道卒業査定
・卒業試験

・徒歩訓練
・実務修習
・前期試験
・介護研修
・警察手帳交付式

（図2） 警察学校年間スケジュール

短期課程
（大学卒）

長期課程
（短大・高校卒など） 警

察
署
に
配
属
後
職
場
実
習

2～4か月

2～8か月

5か月

9か月

6か月

10か月

1か月

1か月
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は異なり、緊張も解かれて純粋に楽しかっ

たですね。常に試験や行事が控えてい

て、短期の僕はあっという間に「もう卒業

か」という感覚でした。

M巡査　私は長期だったので先に卒業

する同期を見ると、羨ましかったです。た

だ試験の間隔には余裕があったので、気

持ち的には少し楽でした。

職場実習は、警察官としての
ターニングポイント？※図3参照

K巡査　僕は、初任科卒業後の職場実習

が思い出に残ってるかな。交番で行う地

域実習で、自分に足りないことが実感でき

て、「まだまだ一人前には遠いな」と痛感。

U巡査　確かに。授業を通して知識を身

につけたつもりだったけど、実際の現場で

は学んだ通りに進むことがほとんどなく…。

「知識を使いこなすのはやっぱり難しい

な」と現実を思い知らされたよね。

M巡査　そのとき私がお世話になった先

輩は、いろんなことに臨機応変に対応でき

る方だったので、初任補修科と呼ばれる

2回目の入校時は先輩に近づけるよう、自

分に足りないものは何かを考え、明確な目

標を持つことができました。

Y巡査　僕の場合は刑事課で行う捜査

実習が大きな刺激になりました。実際に現

場の空気に触れたことで魅力を感じ、そこ

から刑事部を志望しました。

未知の領域を学ぶ
カリキュラムは、
当然刺激が盛りだくさん！※図4参照

U巡査　警察学校のカリキュラムは、大学

や高校などと比べると、専門的で特殊なも

のが多いので、常に興味を持って取り組

むことができました。

Y巡査　僕は、拳銃操法が特に印象に

残っています。使い方を誤れば武器に

なるので、指導は一段と厳しかったけど、

「警察官になったんだ」という実感と責任

感が芽生えたことを鮮明に覚えています。

K巡査　確かに、そういう刺激が多いの

で、カリキュラムをきっかけに進むべき道を

決めた方も多いですね。

Y巡査　実際に僕の同期も、授業で一番

興味を持った警備部に行きたいと、進路

を決めていました。

警察学校はどうだった？
K巡査　お金が貯まると思ってたんです

けど、週末外出したときにあれこれと使って

しまってあまり貯まりませんでした（笑）。

Y巡査　僕も使うものが減ったのに食の

方で発散してしまい、思ったより貯まりませ

んでしたね（笑）。

U巡査　たしかにアイスの新作がでた

ら、みんなで売店に買いに行きましたよね

（笑）。でも、こういう思い出ができる寮生

活って、私は楽しかったです。

M巡査　同期とは今も遊びに行ったりしま

すし、お世話になった教官ともずっと連絡

を取らせていただいています。この警察学

校の中での繋がりは、今後もずっと続いて

いくのかなと思いますね。

Y巡査
令和2年拝命

M巡査
令和2年拝命

U巡査
令和元年拝命

K巡査
平成31年拝命

（図3） 教育システム
警察官として現場に出るまでには、採用区分で期間が異なります。ただ、警察学校で警察
官としての基礎を学び、各警察署で実務を経験後、再度警察学校への入校・警察署での
実戦実習というフローは変わりません。

警察学校に入校
（初任補修科） 3か月2か月

大学卒（短期課程） 短大・高校卒など（長期課程）

5か月警察署において
実戦実習4か月

警察署に配属され
職場実習

交番：地域実習
刑事課：捜査実習 3か月 交番：地域実習

刑事課：捜査実習 3か月

警察学校に入校
（初任科） 10か月6か月

（図4） カリキュラム
警察官になるためには、様 な々ことを学ぶ必
要があります。職務への倫理観を養うのはも
ちろん、法的な知識・基本実務について理解
を深め、術科を通して体力の向上を図ること
で、警察官としての基礎を築きます。

職務倫理／府民応接　など職務倫理

憲法／警察行政法／刑法／
刑事訴訟法／民法　など法学

生活安全警察／地域警察／
刑事警察／交通警察／
警備警察／情報通信／
実戦的総合訓練　など

基本実務

柔道／剣道／逮捕術／
救急法／拳銃操法／教練／
警備実施／体育　など

術科

実務修習／各種行事／
文化クラブ　などその他

入校のポイント

警察学校では、毎日自分で制服のアイロンが
けを行います。学校にもアイロンはありますが
タイミングが被ると長時間待つことも。持参し
ておけば安心！

アイロンの持参がおすすめ

POINT 1

警察官には基礎体力が必須。そのため、カリ
キュラムも体力づくりに注力されています。同
期に後れを取らないよう、最低限のトレーニン
グはしておきましょう。

体力はつけておこう

POINT 2

警察学校の朝は早い。それにも関わらず、実
は目覚まし時計の持ち込みが禁止。入校中
は腕時計のアラームで起きなければいけな
いため、朝が苦手な人は要注意です。

腕時計で起きる練習？

POINT 3

360°カメラで
警察学校をバーチャル体験！
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大阪府警察ホームページまたは各選考の受験案内をご確認ください。

※詳しくは大阪府警察ホームページまたは各選考の受験案内をご確認いただくか、大阪府警察官採用センターまでお問い合わせください。

（大阪府警察電子申請システム）をご覧ください。

※あなたのハイレベルな技能、技術、経験等を評価し、採用につな
　げる選考制度です。詳しくは大阪府警察ホームページをご覧くだ
　さい。

警察官としての適性について、個別面接考査を
行います。

警察官としての適性について、 必要な検査を行います。

自己推薦資格等実績書に記載されている技能、技術、経験等に
ついて個別面接考査を行います。

検査種目：バーピー・テスト、上体おこし、腕立て伏せ、反復横とび、
　　　　 握力測定

警察官としての職務遂行に必要な基礎体力等の検査を行います。

※詳しくは大阪府警察ホームページまたは各選考の受験案内を
　ご確認ください。

両眼とも裸眼視力が0.6以上又は矯正視力が
1.0以上

視力

色覚 警察官としての職務遂行に支障のない状態で
あるかについて、検査を行います。

その他 警察官としての職務遂行に支障のない身体的
状態であるかについて、運動機能・内臓疾患・
感染性疾患の有無等の検査を行います。

※詳しくは大阪府警察ホームページまたは各選考の
　受験案内をご確認ください。

　※受験申込みについては、申込受付期間中に限ります。

　※受験申込受付期間中にダウンロードできます。

「大阪府警察電子申請システム」にアクセスします。

③大阪府警察電子申請システムにログイン後、電子申請（受験申込み）を行ってください。

※本冊子の記載内容は、令和6年2月1日現在のものです。


